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La IPS Sensalud será una institución de calidad en la prestación de servicios de salud, dirigida a la población SENA y al resto de la comunidad, su principal objetivo será garantizar los servicios de salud con la mejor calidad y en el menor tiempo posible

· Misión 


La IPS Sensalud de tercer nivel de complejidad; se encarga del bienestar y la salud de la comunidad SENA y de la población en general. A través de diversas tecnologías y personal capacitado; brindara atención especializada de acuerdo a sus necesidades, para que así los usuarios tengan un servicio adecuado y superen las expectativas en salud.

· Visión 


Para el año 2018,  la IPS Sensalud será una entidad reconocida por los ciudadanos colombianos, como una institución innovadora y con excelentes estándares de calidad en la prestación de los servicios de salud a la comunidad SENA y en general; implementando procedimientos eficientes, oportunos y seguros.  






· Valores

· Disciplina: Disposición para reconocer y cumplir las normas del marco legal establecido en la institución.

· Lealtad: Pertenencia y observación de las personas que conforman la entidad, quienes serán constantes en el cumplimiento de los deberes y derechos de la población.

· Eficiencia: Los actos estarán encaminadas al desarrollo con calidad y eficiencia de la institución, con el objetivo de que los clientes logren sus expectativas y de esta manera sigan formando parte de la IPS.

· Responsabilidad: Estaremos consientes del compromiso que tenemos con la comunidad, y día a día contribuir al mejoramiento de la calidad de vida de los usuarios.
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INDUCCIÓN DEL PERSONAL 

· Finalidad: facilitar el proceso de adaptación e interpretación del nuevo personal que ingresa a la IPS SENSALUD. Además proporcionar el desarrollo de permanecía e identificación con la misión, visión, valores y metas de la organización.



Conceptos

· Inducción: es el procedimiento por el cual se presenta la empresa a los nuevos empleados para ayudarles a integrarse al medio de trabajo  y tener un comienzo productivo, además de informarle al trabajador recién ingresado acerca de quien somos como entidad prestadora de servicios de salud, que hacemos, como lo hacemos y para que lo hacemos, también se les explica las normas, políticas y reglamentos existentes en la entidad.

· Socialización: es el proceso a través del cual el empleado empieza a comprender y aceptar los valores , normas y procedimientos  que se postulan en una entidad de salud:

Al ingresar a una empresa, un nuevo trabajador, experimenta:

· Incertidumbre, por la situación nueva y el cambio.
· Expectativas de lo que la empresa es y de lo que se espera de  él cómo trabajador.
· Temor  por la posibilidad  de no ser aceptado por los nuevos compañeros de trabajo.

Para ayudarle en su ingreso  la IPS SENSALUD  los acompaña en el tiempo de adaptación y aprendizaje  de sus nuevas funciones, llevando a cabo el programa de inducción, este permite conseguir que estos empleados semotiven y se sientan bien, este se llevara a cabo mediante las siguientes fases:

ETAPAS 



*presentación de lugar y los compañeros (General) 

Este proceso consiste en la presentación detalla de las áreas y servicios, en las cuales se desempeñara la labor, incluyendo la presentación de cada uno de los  compañeros que hacen parte del proceso. Su duración será de acuerdo al perfil  a ocupar y la institución o empresa a la cual pertenezca,  además estará a cargo del jefe de  área, quien se encarga de hacer el acompañamiento durante el recorro. 
 Esto se llevara a cabo mediante un juego (conociendo) en donde por medio de fichas deberá encontrar todas las pistas que estarán distribuidas a lo largo de las áreas y con ellas armar un rompecabezas  

*Funciones (especifico) 

Consiste en darle a conocer al empleado las tareas que deberá desempeñar de acuerdo al cargo que ocupara en la empresa, esto se llevara a cabo mediante  una presentación que estará dirigida  por uno de los empleados   

*plataforma estratégica (General) 

En esta brindara información acerca de lo que está haciendo en la empresa y lo que se proyecta a futuro mediante la plataforma estratégica en la que se incluye los aspectos de (Misión, visión, política, objetivos), está a cargo del coordinador o jefe de área y se llevara a cabo mediante un foro que incluirá los  aspectos anteriormente mencionados 

* Presentación del jefe (Especifico) 
En esta se pretende darla a conocer al empleado cual será su jefe, quien en muchos casos es el dueño o el representante de la empresa o institución. Con el fin de crear más confianza y compromiso por parte del empleador  


*Incentivos (General)

Se busca dar a conocer los incentivos destinados que le ofreceremos al personal donde tendrán condiciones favorables de trabajo ya que reconoceremos los desempeños en el nivel de excelencia, se reconocerán incentivos monetarios, días de descanso además Programas Culturales, Programas Deportivos, y de Integración, Programas de Promoción y Prevención en Salud cuando el mérito sea grupal.


*Asignación del espacio (Especifico) 

Le enseñaremos al empleado cuál es su espacio de trabajo donde estará ubicado para que así tenga una previa idea de donde estará ubicado al ejecutar su labor con el fin de crear más familiaridad con el trabajo.
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